
LARAMIE COUNTY
UNDERAGE SUBSTANCE USE

FACTS!
H E R E  A R E  T H E

FOR MORE FACTS ABOUT UNDERAGE
SUBSTANCE USE, VISIT TALK2YOURTEEN.COM

(GATHERED FROM 100 PARENTS VIA AN ONLINE SURVEY IN APRIL 2020)

80%

80%
OF PARENTS SURVEYED 

BELIEVE THEIR CHILD HAS 

WITNESSED THEIR PEERS

ENGAGE IN UNDERAGE 

SUBSTANCE USE

70%

96%
OF PARENTS SURVEYED 

REPORT TO HAVE TALKED

TO THEIR CHILDREN ABOUT

ILLEGAL SUBSTANCES

51%
OF LARAMIE COUNTY TEENS

SAY THEY’VE TALKED WITH A 

PARENT ABOUT THE DANGERS OF 

TOBACCO, ALCOHOL, OR DRUG USE

OF PARENTS SURVEYED BELIEVE
UNDERAGE SUBSTANCE USE IS A

PROBLEM

OF PARENTS SURVEYED DON’T BELIEVE 

THEIR CHILDREN HAVE TRIED

ILLEGAL SUBSTANCES


